

和平年代里最可爱的人

消防战士李鹏当选河南省“十大拥政爱民标兵”

□记者 武逸民 通讯员 李从军

昨日,记者从市公安局获悉,市消防支队嵩县大队中队长助理李鹏当选为河南省“十大拥政爱民标兵”。

2011年6月24日晚,洛阳嵩县发生历史罕见的强对流天气,突发暴雨冰雹灾害,多处人员被困,情况十分危急。市消防支队嵩县大队中队长助理李鹏作为党员骨干,身先士卒,先后30余次冲入冰冷湍急的洪水中,营救被困群众26

人,疏散群众100余人。由于长时间浸泡在刺骨的冰水中,连续超强度作业,李鹏因疲劳过度而休克,昏倒在救援现场。病愈出院后,当听到驻地有困难大学生急需资助时,李鹏毅然将自己收到的1万元慰问金捐赠给两名贫困大学生。

为表彰李鹏的英雄壮举,河南省青年联合会授予李鹏“河南青年五四奖章”,河南省公安厅为李鹏荣记个人一等功,洛阳市政府授予李鹏“抗洪抢险勇士”荣誉称号。前不久李鹏当选2011“感动中原”年度十大人物。

这里有的是欢乐和惊喜

庙会三大舞台基本搭建完毕



□记者 曾宇凌

昨日上午,记者在隋唐城遗址植物园看到,春节河洛文化庙会的三大舞台已经基本搭建完成。

在隋唐城遗址植物园西门入口处,快乐游戏大舞台的舞台钢架结构已经搭建完毕,整个舞台高约8米、宽约20米。吹气球、掰手腕、两人三足等游戏将在这里举行,感兴趣的朋友届时可报名上台跟对手PK,获胜者还能

获得丰厚奖品。

组委会有关负责人介绍,本届庙会共设三个大舞台,除了快乐游戏大舞台,欢乐春节大舞台设在南门入口处,百戏大舞台设在北门附近。“目前三大舞台的搭建工作已经基本完成,再过几天将进行后期装饰;美食城和旅游商品展销区的摊位搭建工作也已经全部完成,就等摊主进场了。”该负责人说。

本届庙会上,孩子们会有哪些惊喜?喜羊羊乐园是其中之一!为了丰富孩子们的节日生活,组委会盖起了一座喜羊羊乐园,位置就在中心广场北侧。喜欢《喜羊羊与灰太狼》的小朋友们,快来体验现实版的喜羊羊之家吧。

喜羊羊乐园的门票为每人10元,家长不可与孩子一同进入,可在园外照看。

小记者们老有才了!

首届小记者春晚14日晚隆重上演



小记者春晚变脸表演

□马帅彬 张书锋 文/图

同样是晚会,却有着不一样的精彩!14日晚,市工人俱乐部内张灯结彩、座无虚席,由洛阳日报报业集团、市关工委、共青团洛阳市委联合举办的“首届小记者龙年春晚”在此上演。由报业集团在一个多

月前发起的“首届明星小记者”评选,也在晚会现场揭晓了获奖名单。

“首届小记者龙年春晚”是即将迎来10岁生日的小记者俱乐部,为孩子们奉上的一道文化大餐。晚会在大型歌舞《红红的中国结》中拉开帷幕,整场晚会共由20个节目组成,形式也是大家喜闻乐见的歌舞、戏曲、变脸、器乐演奏等。值得一提的是,这20个节目和参加演出的200多名小演员,都是此前在我市部分学校的推荐下,经过小记者俱乐部“我要上春晚”组委会近两个月的层层选拔,从4万余名在册小记者会员中脱颖而出。

在过去的2011年里,小记者俱乐部策划与组织了80多场(次)公益活动,诸如小记者爱心义卖、小记者走进儿童福利院、万人小手画牡丹等。成立10年来,小记者俱乐部见证了一批又一批孩子的成长与成才,对学校教育在“社会认知与社会实践”方面的不足起到了有力的补充。为表彰各方面表现突出的小记者,报业集团特别联合市关工委、共青团洛阳市委推出了“首届明星小记者”评选活动。历时一个多月的精心评选,“首届明星小记者”之“十佳爱心奖”、“十佳写作奖”和“十佳才艺奖”也在“首届小记者龙年春晚”的舞台上一一揭晓。

市教育局副局长韩经权,关工委秘书长蔡乐义,共青团市委纪检组长、副书记孙志云,报业集团副社长李向红出席晚会,并为获奖的小记者颁发奖牌及荣誉证书。

这个龙年,毛泽东与朱德在井冈山会师



这个龙年,东北易帜,中国实现形式上的统一;

这个龙年,伦敦大学圣玛丽医学院细菌学教授弗莱明发现青霉素;

这个龙年,米老鼠诞生。

□记者 孟国庆

1928年4月28日,毛泽东率领的秋收起义部队和朱德、陈毅率领的湘南起义部队在井冈山胜利会师。

此前一年,毛泽东率领的秋收起义部队上了井冈山,创建了以宁冈为中心的井冈山革命根据地。1928年1月,朱德、陈毅率领南昌起义保存下来的部分队伍,来到湘南地区,发动了湘南武装起义,面对湘、桂、粤三路军队的围剿,出于保存革命力量的目的,朱德和陈毅率部向湘赣边境的井冈山转移,与毛泽东率领的部队胜利会师。

根据中共湘南特委决定,两军会师后,合编为工农革命军第四军,朱德任军长,毛泽东任党代表,陈毅任政治部主任。井冈山会师保存了革命的星星火种,壮大了井冈山的革命武装力量。

而此时,以蒋介石为首的南京政府宣布成立,蒋(蒋介石)、桂(李宗仁)、冯(冯玉祥)、阎(阎锡山)四派联合,展开对北洋军阀最后一支武装——以奉系张作霖为首的安国军的北伐。

面对北伐军的攻势,张作霖节节败退,于是年6月3日下令奉军退到关外。

就在此时,异变突发:6月4日,当张作霖乘坐的专列行至沈阳城郊皇姑屯车站的铁桥时,日本关东军引爆了预埋的炸药。张作霖重伤身亡。至此,统治民国16年的北洋军阀政府宣告结束。

张作霖死后,他的儿子张学良继任东北保安总司令。国民政府劝说张学良改旗易帜,服从南京国民政府。日本则妄图把东北变为其殖民地,威逼张学良在东北“独立”。面对国仇家恨,是年12月29日,张学良下令奉天(今沈阳)总部上空升起中华民国国旗,并公开宣布支持国民政府,中国形式上统一,史称“东北易帜”。

这一年,伦敦大学圣玛丽医学院细菌学教授弗莱明一个偶然的发现使他在历史上留下印记。

弗莱明早期的研究方向是想通过培养一种溶菌酶以溶解病菌,然而,此前7年的研究都失败了,苦恼不已的弗莱明搁下实验台上装有培养液的培养皿,到海滨避暑。

几天后,当弗莱明回到实验室时,发现培养皿里的培养液已经发霉长毛了。当助手准备把培养液倒掉时,细心的弗莱明却发现这些青绿色霉菌周围的葡萄球菌全部死掉了,从这些霉菌中,弗莱明提取出了后来鼎鼎大名的青霉素。

这一年,一个叫华特·迪士尼的人给人们带来了一个欢乐的礼物,他和伙伴们创作了一个圆耳朵,穿着短裤、大脚鞋,戴着手套的小老鼠形象,迪士尼的夫人莉莉给这只老鼠起了个响亮的名字“Mickey Mouse”,它就是我们熟知的米老鼠。

1928年11月18日,米老鼠在第一部有声动画片《威利号汽船》中担任主角,首次与观众见面,并迅速征服了全世界观众的心。

ix35 精英SUV新境界

ix35直降8000元 +送8000元大礼包

流“型”新风尚 感官新境界

别人还在迎合时代,您已提前驾驭未来! ix35,无论是打造时尚外观的流线风格,彰显个性内涵的六边形前格栅,诠释跑车风范的星级仪表盘,皆以领先时代的前瞻理念、流体雕塑的设计语言,给您超越时代的感官享受!

买北京现代! 到高新区胜达店!

首付低至20% 期限延长至5年 0担保 0抵押 方便快捷 无户口限制

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车洛阳胜达特约销售服务店 销售热线: 63631000 13653883327
地址: 洛阳市高新区创业路(高新区检察院对面) 服务热线: 63631001 13653883775